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Ao(s)         quatro         dia(s)         do         mês         de         novembro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         quatro,         às         dezoito

e         zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         Consulta         Virtual         a         décima         sétima         sessão

extraordinária         do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em         Biologia         Vegetal         da         Universidade

Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Elias         Terra         Werner

(Presidente),         Antelmo         Ralph         Falqueto,         Camilla         Rozindo         Dias         Milanez,         Diolina         Moura

Silva,         Hildegardo         Seibert         França,         Jose         Aires         Ventura         (m/d),         Marcel         Merlo         Mendes,

Maria         do         Carmo         Pimentel         Batitucci,         Paulo         Cezar         Cavatte,         Sara         Dousseau         Arantes,

Silvia         Tamie         Matsumoto,         Stefano         Zorzal         de         Almeida         e         Viviana         Borges         Corte.         Havendo

número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.

INFORME         1:         É         com         profunda         gratidão         e         uma         imensa         saudade         que         anunciamos         a

aposentadoria         de         nossa         querida         e         estimada         Prof.a         Valéria         de         Oliveira         Fernandes,         que

dedicou         mais         de         20         anos         inestimáveis         de         sua         vida         ao         PPGBV,         à         educação         e         à         formação

de         profissionais         dentro         do         escopo         do         nosso         programa.         Sua         trajetória         acadêmica         foi

marcada         pela         excelência,         responsabilidade         e         compromisso,         tanto         na         graduação         quanto

na         pós-graduação,         onde         foi         capacitado         e         orientado,         com         grande         especialização,

mestrandos,         doutorandos         e         pós-doutorandos         para         atuar         com         competência         e

responsabilidade         no         mercado         de         trabalho         e         na         conservação         da         natureza.         Seu         amor         e

dedicação         às         algas         e         à         conservação         de         ambientes         hídricos         têm         sido         fonte         de         inspiração

para         todos         nós.         Ao         longo         de         sua         carreira,         contribuiu         não         apenas         com         seu         conhecimento

científico,         mas         também         com         valores         fundamentais         para         a         construção         de         um         futuro         mais

sustentável         e         equilibrado.         Além         de         seu         legado         histórico,         nossa         querida         professora         "Val"

nos         enviou         uma         carta         de         despedida         onde         expressa,         com         a         humildade         que         lhe         é

característica,         um         pouco         de         sua         trajetória         no         PPGBV         e         suas         reflexões         e         sentimentos

sobre         essa         jornada         e         seus         desejos         para         o         futuro.         Convidamos         a         todos         a         ler         esse         último

presente         de         despedida,         que         acompanha         este         comunicado         em         anexo,         como         um

testemunho         de         sua         rica         experiência         e         de         sua         profunda         ligação         com         o         ensino         e         a         pesquisa.

Deixamos         aqui,         querida         "Val",         nossos         mais         sinceros         agradecimentos         por         sua

contribuição         à         nossa         instituição         e         desejamos         que         sua         nova         fase         seja         repleta         de         novas

descobertas         e         realizações.         Sua         presença         será         sempre         lembrada         com         carinho         e         respeito.

PAUTA         1:         Aprovação         da         ata         da         16ª         Reunião         Extraordinária         de         2024.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:         Homologação         de         ad         referendum         da         Ata         da

Comissão         de         Bolsas         -         Mestrado         -         2024/2         -         Discente         Perla         C.         R.         dos         Santos         (anexo         1).

Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         Aprovação         da         Ata         da         Comissão         de

Bolsas         -         Mestrado         -         2024/2         -         Discente         Anny         N.         Fraga         (anexo         2).         Decisão:         Aprovado(a)

por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a
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presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Vinicius         Righetti         Machado,         secretário(a)

do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em         Biologia         Vegetal,         lavrei         a         presente         ata         que,         após

lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         Vitória/ES,         04         de         novembro

de         2024.
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